

**Рішення спеціалізованої вченої ради ДФ 76.600.088**

**про присудження ступеня доктора філософії**

**Соколову Богдану Вадимовичу**

**від 9 серпня 2024 року**

Спеціалізована вчена рада ДФ 76.600.088 Буковинського державного медичного університету МОЗ України, м. Чернівці прийняла рішення щодо присудження ступеня доктора філософії в галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Міома матки та мелатонінова система організму: клініко-патогенетичні зв'язки та підходи до лікування» за спеціальністю 222 «Медицина» 9 серпня 2024 року.

*Соколов Богдан Вадимович*, 1991 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2014 році «Буковинський державний медичний університет» МОЗ України за спеціальністю «Лікувальна справа», м. Чернівці.

Аспірант кафедри акушерства та гінекології Буковинського державного медичного університету МОЗ України, м. Чернівці, з 1 вересня 2020 року по 31 серпня 2024 року.

Дисертацію виконано у Буковинському державному медичному університеті МОЗ України, м. Чернівці.

Науковий керівник: Юзько Олександр Михайлович, завідувач кафедри акушерства та гінекології Буковинського державного медичного університету, доктор медичних наук, професор.

Здобувач опублікував 4 наукових праці за темою дисертаційного дослідження, з них 2 статті опубліковані у періодичних наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, рекомендованих ДАК України для оприлюднення результатів дисертаційних досліджень та 2 з них опубліковано у виданнях, що індексуються у науково-метричній базі даних Scopus.

1. Соколов БВ, Юзько ОМ. Потенційний вплив мелатоніну на розвиток міоми матки у жінок репродуктивного віку (огляд літератури). Український журнал медицини, біології та спорту. 2021;5(33):45-50. DOI: 10.26693/jmbs06.05.045 (фахове видання).

2. Соколов БВ. Взаємозв'язок між скаргами, рівнем мелатоніну та деякими показниками стану антиоксидантної системи і ангіогенезу у жінок з лейоміомою матки. Актуальні питання педіатрії, акушерства та гінекології.2024;1:28-36. DOI 10.11603/24116-4944.2024.1.14658 (фахове видання).

3. Sokolov BV, Berbets AM, Shashi Kant, Yuzko OM. Levels of melatonin and some indicators of angiogenesis, antioxidant system and lipid peroxidation in blood plasma in women with uterine leiomyoma. Cell and Organ Transplantology. 2024; 12(1):38-43. DOI:10.22494/cot.v12i1.161 (Scopus, Q4).

4. Соколов БВ, Бербець АМ, Юзько ОМ. Якість життя та рівні мелатоніну та стероїдних гормонів в плазмі крові у жінок з лейоміомою матки. Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина.2024;14(2(52)):78–85. <https://doi.org/10.24061/2413-4260.XIV.2.52.2024.12> (Scopus, Q4).

Під час захисту в дискусії та обговоренні взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

**Бойчук Олександра Григорівна** – професор кафедри акушерства та гінекології факультету післядипломної освіти Івано-Франківського національного медичного університету, доктор медичних наук, професор. *Зауваження:* «Слід відмітити, що принципових і серйозних недоліків стосовно змісту дисертаційної роботи Соколова Богдана Вадимовича не виявлено. Під час прочитання тексту було виявлено виключно механічні описки, незначні стилістичні та орфографічні помилки. Однак необхідно підкреслити, що наведені зауваження не впливають на загальну позитивну оцінку дисертації,

не знижують значної наукової цінності роботи. Основні наукові положення та висновки автора не підлягають сумніву».

**Голяновський Олег Володимирович** – завідувач кафедри акушерства та гінекології № 1 Національного університету охорони здоров'я України ім. П.Л. Шупика, доктор медичних наук, професор. *Зауваження:* «Принципових недоліків у дисертаційній роботі не виявлено; цілком заслуговує на позитивну оцінку. При аналізі дисертаційного дослідження виявили пунктуаційні помилки, окремі невдало оформлені граматичні конструкції, дублювання показників з таблиць у тексті дисертації. Однак, в цілому, дані факти жодним чином не впливають на теоритичну та практичну цінність отриманих результатів, так як поставлена мета досягнута, а завдання наукової праці вирішені в повному обсязі».

**Хміль Стефан Володимирович** – професор кафедри акушерства та гінекології № 1 Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського, доктор медичних наук, професор. *Зауваження:* «У рукописі дисертації мають місце окремі редакційні та технічні помилки. Вказуючи на ці недоліки, слід визнати, що вони є незначними і не знижують загальний високий науковий рівень поданої до захисту дисертаційної роботи».

**Семеняк Аліна Вікторівна** – доцент кафедри акушерства та гінекології Буковинського державного медичного університету, кандидат медичних наук, доцент. *Зауважень, які б знижували науково-практичну цінність роботи, немає.*

**Андрієць Оксана Анатоліївна:** професор кафедри акушерства та гінекології Буковинського державного медичного університету, доктор медичних наук, професор. *Зауважень, які б знижували науково-практичну цінність роботи, немає.*

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – 0 членів ради,

«Утримались» – 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада ДФ 76.600.088 Буковинського державного медичного університету МОЗ України, м. Чернівці присуджує Соколову Богдану Вадимовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої вченої ради

ДФ 76.600.088 Буковинського державного  
медичного університету МОЗ України,

д.мед.н., професор

Оксана АНДРІЄЦЬ



*Dr. Bogdan Sokolov*